
مراسم اربعین شهید طهرانچی 
جمعه برگزار می‌شود

مراسم اربعین دانشمند مجاهد شهید محمدمهدی طهرانچی 

جمعه ۳ مرداد، ساعت 17:30 در مصلی امام علی)ع( در حرم 

حضرت عبدالعظیم الحسنی)ع( با سخنرانی حجت‌الاسلام 

عبدالحسین خسروپناه، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی 

برگزار می‌شود. 

امتحانات باقی‌مانده دانشگاه آزاد 
به صورت مجازی برگزار می‌شود

بیژن رنجبر، سرپرست دانشگاه آزاد اسامی در گفتگو با آنا، 

با اشاره به آغاز امتحانات از تاریخ ۱۸ خرداد ماه، بیان داشت: 

»متأسفانه جنگ تحمیلی در ۲۳ خرداد آغاز شد. در همان روز، 

کید داشتند  ساعت ۶ صبح، دکتر ولایتی با بنده تماس گرفتند و تأ

که فعالیت‌های دانشگاه، بدون هیچ‌گونه مخفی‌کاری، باید به 

روال عادی خود ادامه یابد. این دستورالعمل بر اساس فرمایشات 

رهبری معظم انقلاب، مبنی بر لزوم پیشبرد عادی کلیه فعالیت‌های 

کشور، صادر شده بود.«

رنجبر در ادامه افزود: »با توجه به شروع جنگ و حساسیتی که 

یان وجود داشت،  در فضای روانی جامعه و به تبع آن دانشجو

احساس کردیم ممکن است از نظر روحی و روانی برای دانشجویان 

مشکلاتی پیش بیاید. لذا تصمیم گرفتیم تا امتحانات را به صورت 

یان  مجازی برگزار کنیم. هدف از این اقدام این بود که دانشجو

برای شرکت در امتحانات، نیاز به حضور در محل زندگی خود و 

یا شهر‌های دیگر نداشته باشند.«

وی به تشکیل کارگروه‌های تخصصی توسط رئیس‌جمهور از تاریخ 

چهارم تیر ماه اشاره کرد و گفت: »این کارگروه‌ها به صورت ویژه 

در حوزه‌های امنیتی، رسانه‌ای، اقتصادی و همچنین برنامه‌ریزی 

امتحانات تشکیل شدند. در این کارگروه، وزرای محترم علوم، 

بهداشت و آموزش و بنده به عنوان سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی 

حضور داشتیم. ریاست این کارگروه بر عهده وزیر محترم علوم 

بود. پس از بررسی‌های انجام شده، نیاز به یک تصمیم‌گیری 

کشوری احساس شد که همه نهاد‌ها باید از آن تبعیت می‌کردند.«

رنجبر در خصوص تصمیم نهایی بیان داشت: »در چهارم تیر ماه 

اعلام شد که امتحانات باید به ماه شهریور موکول شود. لازم به 

ذکر است که این تصمیم هنوز به قوت خود باقی است و تغییری 

در آن صورت نگرفته است. تا پیش از این تصمیم، ما حدود ۷۰ 

درصد امتحانات را برگزار کرده بودیم و اکنون حدود ۳۰ درصد 

از امتحانات باقی مانده است.«

وی در خصوص نحوه برگزاری امتحانات باقی‌مانده اظهار داشت: 

»ان‌شاءالله پس از اتمام تابستان و با یاری خداوند، امتحانات 

باقی‌مانده را به همان سبک مجازی برگزار خواهیم کرد. البته 

لازم به ذکر است که رشته‌های بالینی ما به دلیل ماهیت عملی 

و حضوری در بیمارستان‌ها، شرایط متفاوتی دارند و به صورت 

جداگانه و حضوری پیگیری می‌شوند. اما رشته‌های غیرپزشکی 

که ماهیت نظری دارند، به همان صورت مجازی که پیش از این 

نیز انجام می‌شد، برگزار خواهند شد.« 

کید کرد: »تا زمانی که تصمیم  سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی تأ

کشوری فعلی تغییری نکند، ما نیز تابع آن خواهیم بود و امیدواریم 

که مشکل خاصی در این زمینه پیش نیاید.«

بررسی بودجه واحد‌های دانشگاهی 
در هیئت‌امنا‌های استانی

جلسات منظم کمیسیون‌های دائمی دانشگاه آزاد اسلامی در سطح 

همه استان‌های سراسر کشور که از ابتدای هفته جاری آغاز شده، 

به شکل جدی بررسی و جمع‌بندی برنامه و بودجه دانشگاه در سال 

تحصیلی جدید را در دستور کار خود قرار داده‌اند. 

روندی که کمیسیون‌های دائمی دانشگاه در استان‌های مختلف 

متشکل از معین سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی، رئیس استان، 

معاونان و جمعی از صاحب‌نظران طی می‌کنند، مقدمه‌ای بر 

طرح برنامه و بودجه در هیئت امنای استانی دانشگاه خواهد بود. 

در ادامه هیئت امنا‌های استانی دانشگاه در پهنه کشور با حضور 

نمایندگان محترم ولی فقیه و ائمه جمعه، استانداران، معین رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی در هر استان، رؤسای استانی و دیگر اعضا 

یب استانی برنامه و بودجه دانشگاه را از  سه‌شنبه  کار بررسی و تصو

31 تیر ماه آغاز می‌کنند؛ فرایندی که تا 8 مرداد ماه به جمع‌بندی 

نهایی در همه استان‌ها می‌رسد. 

یب استانی برنامه و بودجه  پس از اتمام فرایند بررسی و تصو

دانشگاه، اسناد مربوط به کمیسیون دائمی مرکزی دانشگاه در 

یب نهایی به هیئت امنای  تهران ارسال و در نهایت برای تصو

مرکزی دانشگاه ارائه خواهد شد. 

بر این اساس معین‌های سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی در 

استان‌های مختلف از  سه‌شنبه 31 تیرماه برای شرکت در جلسات 

هیئت امنا‌های استانی دانشگاه عازم استان‌های مختلف کشور 

شده‌اند. به این ترتیب؛ دکتر سروری مجد، قائم مقام رئیس 

دانشگاه آزاد اسامی به عنوان معین سرپرست دانشگاه در 

استان‌های تهران، خراسان رضوی، خراسان شمالی، خراسان 

بی، کرمان و سیستان و بلوچستان، دکتر علی اکبری، معاون  جنو

علوم، مهندسی و کشاورزی دانشگاه به عنوان معین سرپرست 

یراحمد،  یه و بو دانشگاه در استان‌های اصفهان، فارس، کهگیلو

چهارمحال و بختیاری و یزد، دکتر مشکینی، معاون تحقیقات، 

فناوری و نوآوری دانشگاه به عنوان معین سرپرست دانشگاه در 

استان‌های بوشهر، هرمزگان و خوزستان، دکتر نادی، معاون علوم 

تربیتی و مهارتی دانشگاه به عنوان معین سرپرست دانشگاه در 

استان‌های گلستان، گیلان و مازندران، دکتر جهان‌بین، معاون 

یی دانشگاه به عنوان معین سرپرست دانشگاه  فرهنگی دانشجو

در استان‌های اردبیل، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، 

فزوین و زنجان، دکتر قربانی، معاون امور مجلس دانشگاه به 

عنوان معین سرپرست دانشگاه در استان‌های ایلام، کردستان، 

کرمانشاه، لرستان و همدان و دکتر همایون، معاون علوم انسانی 

و هنر دانشگاه به عنوان معین سرپرست دانشگاه در استان‌های 

البرز، سمنان، قم و مرکزی شرکت خواهند کرد. 

دانشگاه آزاد قزوین رشته‌هایش را بر مبنای 
ظرفیت‌های بومی توسعه دهد

شهرام احمدپور، معاون سیاسی امنیتی استانداری قزوین در 

کید  جلسه هیئت امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین با تأ

بر ظرفیت‌های بالقوه استان در حوزه‌های مختلف، خواستار 

همسوسازی رشته‌های تحصیلی دانشگاه با نیاز‌های صنعتی و 

کشاورزی منطقه شد. 

ینده  وی با اشاره به جایگاه برتر استان قزوین در حوزه صنعت شو

و رتبه سوم کشوری در تولید طیور و دام، گفت: »دانشگاه آزاد 

اسامی واحد قزوین با رصد این ظرفیت‌ها رشته‌های تحصیلی 

مرتبط را توسعه دهد تا فارغ‌التحصیلان بتوانند در راستای پیشرفت 

این صنایع گام بردارند.«

معاون استاندار در ادامه به ظرفیت‌های گردشگری استان قزوین 

اشاره کرد و بیان داشت: »قزوین با داشتن بیش از هزار اثر تاریخی 

ثبت شده، ظرفیت بالایی در حوزه گردشگری دارد، در این راستا 

دانشگاه آزاد با بهره‌گیری از سوئیت‌های موجود و اخذ مجوز‌های 

لازم برای تبدیل آن‌ها به هتل، می‌تواند در جذب گردشگر نیز 

نقش مؤثری ایفا کند.«

احمدپور بر ضرورت ایجاد ارتباط مؤثر میان دانشگاه و 

کید کرد و گفت: »معرفی ظرفیت‌های دانشگاه  صنعتگران تأ

به صنعتگران و همکاری با آنان در قالب طرح‌های تحقیقاتی 

یایی دانشگاه و ایجاد درآمد‌های پایدار کمک  می‌تواند به پو

کند.« 

وی طرح‌های تحقیقاتی در حوزه آسیب‌های اجتماعی را 

بسیار مهم برشمرد و بر ضرورت مشارکت سمن‌ها در این 

تحقیقات با بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی و فنی دانشگاه 

کید کرد.  آزاد تأ

چه خبر از دانشگاه 

آگهی فراخوان عمومی مربوط به مناقصه تأمین کالا و اجرای اتاقک‌های نگهبانی و امکانات جانبی
 طرح توسعه میدان نفتی آزادگان جنوبی فاز-1

 CCA/PQ/1404/17:شماره مناقصه

 شرکت پتروپارس لیمیتد به‌عنوان پیمانکار عمومی از طرف کارفرمای اصلی 

شرکت مهندسی و توسعه نفت در نظر دارد مناقصه با شرایط ذیل را از طریق 

مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای توأم با ارزیابی کیفی به پیمانکار واجد شرایط و دارای 

صلاحیت واگذار نماید.

لذا از کلیه شرکت‌های متقاضی دعوت به عمل می‌آید در صورت تمایل به شرکت 

در مناقصه فوق نسبت به اعلام آمادگی و شرکت در فرایند مناقصه اقدام نمایند.

بت در روزهای دوشنبه مورخ  گهی مناقصه فوق در دو نو فراخوان عمومی آ

1404/04/30 و روز چهارشنبه مورخ 1404/05/01 خواهد بود.

تذکر مهم: فقط شرکت‌های دارای رتبه صلاحیت 3 و یا 4 رشته ابنیه در سازمان 

برنامه و بودجه که محل ثبت آنها، استان خوزستان می‌باشد، مجاز به شرکت در 

فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه مذکور خواهند بود.

1- موضوع مناقصه: مناقصه تأمین کالا و اجرای اتاقک‌های نگهبانی و امکانات 

جانبی - طرح توسعه میدان نفتی آزادگان جنوبی فاز-1

2- نوع مناقصه: مناقصه عمومی دومرحله‌ای 

 CCA/PQ/1404/17:3- شماره مناقصه

4- مدت انجام کار: 12 ماه شمسی

5- محل اجرا: میدان نفتی طرح آزادگان جنوبی، 80 كیلومتری غرب شهر اهواز 

و در نزدیكی شهر سوسنگرد و در مجاورت مرز ایران و عراق با مساحتی در حدود 

440 کیلومترمربع

یابی  یابی کیفی )جداول ارز یافت مدارک پیش‌ارز 6- محل و مهلت در

کیفی پیمانکاران و شرح کار(: اسناد مربوطه در روزهای دوشنبه مورخ 

1404/05/06 تا چهارشنبه مورخ 1404/05/08 از ساعت 8 صبح الی 13 به 

مناقصه‌گران در آدرس مندرج در بند 7 ارائه می‌گردد.

 آدرس ارائه سی‌دی / فایل اسناد: تهران، سعادت‌آباد، بلوار فرهنگ، نرسیده 

به میدان فرهنگ، کوچه عرفان، ساختمان عرفان، طبقه دوم، مدیریت حقوقی 

و قراردادها تلفن: 29442317- 29442257 

Rezaeimofrad.sh@ppars.com- Akbari.F@ppars.com

یابی کیفی: شرکت‌کنندگان محترم  یخ ارائه پاکت ارز 7-  محل و تار

می‌بایست اسناد و مدارک ارزیابی فنی درخواستی را مطابق شرح کار و جداول 

ارزیابی مربوطه در روز چهارشنبه مورخ 1404/05/15 به‌صورت پاکت دربسته 

و مهروموم شده ارائه نمایند.

8-  شرایط عمومی:

کلیه مدارک درخواستی در جداول ارزیابی کیفی می‌بایست در روز و تاریخ 

ارائه پاکت ارزیابی کیفی به‌صورت دربسته و مهروموم شده به آدرس مندرج 

در بند 7 ارائه گردد.

فرم‌های اطلاعات مناقصه‌گر و اعلام آمادگی شرکت در مناقصه به همراه مابقی 

مدارک می‌بایست در پاکت ارزیابی کیفی ارائه گردد.

دارا بودن شخصیت حقوقی، ارائه اساسنامه، آگهی تأسیس، آگهی آخرین تغییرات 

و شناسه ملی و کد اقتصادی مطابق جداول ارزیابی کیفی الزامی می‌باشد.

چنانچه در مرحله ارزیابی کیفی مشخص گردید شرکت‌های متقاضی از مدارک 

جعلی یا اطلاعات خالف واقع، تهدید، رشوه و نظایر آن برای صلاحیت 

خود استفاده نموده‌اند، مطابق قوانین و مقررات با متخلف رفتار خواهد شد.

ارائه سوابق و مدارک هیچ‌گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.

تمام صفحات مدارک ارزیابی کیفی باید توسط صاحبان امضای مجاز مهر و 

امضا به مناقصه‌گذار تسلیم گردد.

فایل اکسل تکمیل شده ارزیابی کیفی به همراه اسناد ارزیابی کیفی می‌بایست 

به‌صورت مهر و امضا شده و اسکن شده فقط روی CD تهیه و ارائه گردد.

حداقل امتیاز قابل‌قبول جهت دعوت به مناقصه 60 )شصت( امتیاز می‌باشد.

می‌باشد: یر  ز به شرح  فوق   مناقصه  کارشناسان  ایمیل   آدرس 

 Rezaeimofrad.sh@ppars.com- Akbari.F@ppars.com 

 در صورت عدم حضور ایمیل خود را ارسال نمایید تا شرح کار و شرایط 
ً
 لطفا

مناقصه فوق به‌صورت ایمیل ارسال گردد.

روابط عمومی و امور بین الملل گروه پتروپارس

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

دنیا چگونه برای 
 آینده‌ای کوانتومی 
 آماده می‌شود؟

سرمایه‌گذاری کوانتوم از 50میلیارد دلار فراتر رفت

 کانادا 
1 میلیارد و 400 میلیون دلار

آمریکا 
6 میلیارد دلار

برزیل 
12 میلیون دلار

 دانمارک 
600 میلیون دلار

سوئد 
160 میلیون دلار 

روسیه 
800 میلیون دلار 

کره‌جنوبی 
2 میلیارد و 400 میلیون دلار 

چین 
15 میلیارد و 300 میلیون دلار 

تایوان 
300 میلیون دلار

فیلیپین 
17 میلیون و 200 هزار دلار 

ژاپن 
9 میلیارد و 200 میلیون دلار

آلمان 
5 میلیارد و 200 میلیون دلار

انگلیس 
4 میلیارد و 600 میلیون دلار 

 هند / 1 میلیارد 
و 700 میلیون دلار

هلند 
1 میلیارد دلار 

اسپانیا 
1 میلیارد دلار 

فرانسه 
2 میلیارد و 200 میلیون دلار

سوئیس 
11 میلیون دلار 

اتریش 
127 میلیون دلار 

مجارستان 
11 میلیون دلار 

تایلند 
6 میلیون دلار 

 سنگاپور 
400 میلیون دلار

استرالیا 
800 میلیون دلار 

نیوزیلند 
36 میلیون و 750 هزار دلار 

آفریقای جنوبی 
 3 میلیون دلار 

رژیم صهیونیستی
400 میلیون دلار

قطر 
150 میلیون دلار 

فنلاند 
27 میلیون دلار

WWW.FDN.IR شماره  4466 چهار‌شنبه اول مرداد 1404

 رئیس مرکز جذب و امور هیئت‌علمی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

۱۰۶۱ استاد جوان در دانشگاه آزاد  جذب می‌شوند


